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Tarihçe 

Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi; İktisadi ve Ticari İlimler 

Akademisine bağlı olarak 1978-1979 Eğitim Öğretim 

Yılında İstatistik ve Temel Bilimler Fakültesi olarak 

açılmış,1982 yılında 2809 Yükseköğretim Kurumları 

Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde 

Kararname’nin Değişiklik Kabulüne Dair Kanunla Gazi 

Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesi olarak kurulmuştur. 

11 Şubat 2011 tarih ve 2010/1371 sayılı Bakanlar 

Kurulu Kararı ile Fakültenin adı Fen Fakültesi olarak 

değiştirilmiştir. Fen Fakültesinde halen Biyoloji, Fizik, 

İstatistik, Kimya ve Matematik bölümleri faaliyetlerini 

sürdürmektedir. Fakültenin eğitim dili Türkçe olup eğitim 

süresi 4 yıldır. Eğitim kalitesini daha ileri taşıyabilmek 

için fakülte bölümlerinde öğrenci değişim programları ve 

çift dal-yan dal çalışmaları sürdürülmektedir. 

Misyon 

Topluma liderlik yapabilecek, millî, manevi, kültürel ve 

insani değerlere saygılı bireyler yetiştirmek; öncü 

araştırmalarla bilgiyi üreterek, paylaşarak ve hayata 

dönüştürerek toplumun yaşam boyu eğitim ve gelişim 

sürecine katkıda bulunmaktır. 

Vizyon 

Disiplinlerarası ve nitelikli araştırmaları, girişimciliği, üst 

düzey eğitimi, topluma hizmeti ile ulusal ve uluslararası 

düzeyde saygın, öncü bir fakülte.  
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“Dünyada her şey için, maddiyat için, maneviyat için, hayat için, muvaffakiyet 

için en hakikî mürşit ilimdir, fendir. İlim ve fennin dışında kılavuz aramak 

gaflettir, bilgisizliktir, doğru yoldan sapmaktır." 
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Fakültemizin Değerli Mensupları ve Sevgili Öğrencilerimiz, 

Yapay zekâyla birlikte günümüzde bilgi üretimi, küreselleşme ve rekabetle beraber hızlı bir değişim 

yaşanmaktadır. Bu durum yükseköğretimin bulunduğu yapıyı değiştirdiğinden üniversite kavramına 

farklı bir bakış açısını zorunlu kılmıştır. 

Dünya ve bölgemiz kaotik bir süreçten geçmektedir. Kaostan kozmosa geçerken en önemli koşul; doğru 

bilgi üretmek, başkalarının hesapsız ürettiği bilgiyi de gerekirse temizlemek ve paylaşmaktır. Bu 

çerçevede Fen Fakültemize önemli görevler düşmektedir. Bunun bilincinde ve sorumluluğunda olarak 

kurum kültürünü oluşturmak amacıyla yönetim ve planlamada yararlı uygulamalar ile ortak yönetim 

anlayışının hâkim kılındığı Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi hedefiyle çalışıyoruz. 

29 Mayıs 2023 tarihi itibariyle vekâleten, 11 Ocak 2024 tarihi itibariyle de asaleten Gazi Üniversitesi 

Fen Fakültesi Dekanlık görevini yürütmekteyiz. Bu vesile ile fakültemizin değerli öğretim üyelerine ve 

elemanlarına, tüm çalışanlarımıza, öğrencilerimize ve mezunlarımıza en içten selamlarımı iletiyorum. 

Fen Fakültesi ailesi olarak 238 öğretim üyesi/elemanı ve 29 idari personeli ile kampüsümüz içerisinde 

2224 lisans, 450 yüksek lisans ve 190 doktora öğrencimize kaliteli bir eğitim vermeye devam ediyoruz. 

Aynı zamanda üniversitemizin akademik performansı en yüksek fakültelerinden biri olmamız hasebiyle 

de mutluyuz.  

“TÜBİTAK 2209 Öğrenci Projeleri Destekleme Programı” kapsamında 2024 yılının birinci başvuru 

döneminde 47 proje başvurusu destek almaya hak kazandı. Fakültemiz öğrencilerini ve danışmanlarını 

tebrik eder, başarılarının devamını dileriz. “TÜBİTAK 1002-A Hızlı Destek Programı” kapsamında 

2025 yılının birinci döneminde fakültemizden 4 proje desteklenmeye hak kazandı. 2021 yılında 

FEDEK’e başvurusu gerçekleştirilen Biyoloji, Fizik ve Matematik bölümleri, ön inceleme ve 

değerlendirme sürecini 2022 yılında tamamlayarak 19 Kasım 2022-30 Eylül 2025 tarihleri arasında 3 

yıllığına, Kimya ve İstatistik bölümleri ise 10 Mayıs 2023-30 Eylül 2028 tarihleri arasında 5 yıllığına 

akredite edilmişlerdir. Bunun yanında ara değerlendirme sonucunda Biyoloji, Fizik ve Matematik 

bölümleri de 8 Mayıs 2025-30 Eylül 2028 tarihleri arasında 3 yıllığına akredite edilmişlerdir. 

 

                                                                            Dekan 
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Fakültemizde Kalite Yönetimi; fakültede ve bölümlerimizde oluşturulan Kalite Kurulu ve 

Komisyonlarınca yürütülmekte olup fakültemizin kalite raporu ve Fen Fakültesi 2024 Yılı Birim İç 

Değerlendirme Raporu hazırlanarak web sitemizde yayınlanmıştır. Kurul ve komisyonlarda görev alan 

mesai arkadaşlarıma ve katkısı olan tüm çalışanlarımıza en içten teşekkürlerimizi iletiyoruz.  

Aralık 2025 tarihi itibariyle Fakültemiz Akademik Yükselme ve Atanma Kriterleri Komisyonundan 

dosyaları geçmiş olan mensuplarımızın tamamının ilanları çıkmış, atama jürileri ile kurulların onayını 

alarak mensuplarımızın tamamı özlük haklarına kavuşmuş ve öğretim üyeliğine 

atamaları/yükseltilmeleri gerçekleştirilmiştir. Buna göre 2025 yılında 6 Profesör, 4 Doçent, 6 Dr. 

Öğretim Üyesi ve 4 Araştırma Görevlisi olmak üzere 20 akademisyenimize kadro tahsis edilmiştir. Bu 

kapsamda Aralık 2025 tarihi itibariyle kadro alamamış hiçbir akademik personelimiz bulunmamaktadır. 

Bunun yanı sıra üniversitemizin diğer birimlerden 3 idari personel fakültemizde görevlendirilerek 

ailemizin bir parçası olmuştur. Akademik ve idari bütün personellerimizi tebrik ediyor, başarılarının 

devamını diliyoruz. Ayrıca 6 öğretim üyemiz bu zaman içerisinde emekliye ayrılmıştır, kendilerine 

sağlıklı ömürler diliyoruz. 23 Aralık 2025 tarihi itibariyle Fakültemiz Akademik Yükselme ve Atanma 

Kriterleri Komisyonundan dosyaları geçmiş olan 4 öğretim elemanı ise ilan sürecindedir. 

2025 YKS sonuçlarına göre fakültemizi kazanan öğrencilerimiz 2024 yılına göre binlerce sıra yükselmiş 

olup tüm öğrencilerimize 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılında başarılar diliyoruz. 

2020 yılında yayın hayatına başlayan ve Baş Editörlüğünü Prof. Dr. Deniz Yüzbaşıoğlu’nun yaptığı 

hakemli e-dergi formatında yayınlanan Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Dergisi; TR Dizin, Index 

Copernicus, Asos Index, Asian Science Citation Index (ASCI) ve Akademik Dokümanlar Dizini (Index 

of Academic Documents [IAD])’nde taranmaktadır. Dergimiz, Mayıs ve Kasım aylarında birer sayı 

olmak üzere yılda iki kez Türkçe yayımlanmaktadır. Dergimizin 5. cildi 2024 yılında 2 sayı olarak 

yayınlamış olup 2025 yılında 6. cilt 1. ve 2. sayılarıyla yayınlanmıştır. Dergide yayınlanan her makaleye 

“DOI” atanması yapılmaktadır. 

Kurumsal arşiv kültürünün oluşması ve benimsenmesi adına fakültemizin 39. kuruluş yılında ilk sayısını 

yayınlamaya başladığımız e-bültenimizin, 2025 yılı sayısını kuruluşumuzun 43. yılında yayınlamış 

bulunmaktayız. Bu sayıda 2025 yılında fakültemizde yapılmış olan bilimsel çalışmalar, etkinlikler, 

toplantılar, ziyaretler, akademik yükseltilmeler, fakülte mensuplarımızın sosyal ve toplumsal faaliyetleri 

hakkındaki gelişmeler ile haberler yer almaktadır. Fakülte yönetimi olarak e-bültenin yayınlanması 

çalışmalarını özveriyle yürüten E-Bülten Komisyonu Başkanı Doç. Dr. Betül Aydın’a ve şahsında 

yayına hazırlayan çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. 

Ülkemizin 21. yüzyıl vizyonuna uygun bir Fen Fakültesini birlikte oluşturabilmek için dekanlık olarak 

yapay zekâyı tüm süreçlerde uygulayan, adil ve yenilikçi bakış açısını önde tutmayı hedeflediğimizi 

bildiririz. Fakültemizin gerek eğitim-öğretim faaliyetleri gerekse akademik faaliyetleri ile toplumsal 

katkısı; akademisyenlerimiz, tüm çalışanlarımız ve öğrencilerimizin desteğiyle her geçen gün artmakta 

olup bu kazanımı daha ileri taşımanın gayreti içinde olacağımızı ifade ederek sevgi ve saygılarımı 

sunuyorum. 

 

Prof. Dr. Reşat KASAP 

                                                                                                                                        Dekan 
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Değerli Fen Fakültesi Ailesi, 

Yapay zekânın bilgi üretimini kökten değiştirdiği ve küresel rekabetin hız kazandığı bir dönemde Gazi 

Üniversitesi Fen Fakültesi olarak 2025 yılını "nitelikli gelişim" yılı olarak geride bıraktık. Dekanlığımız 

öncülüğünde doğru bilgiyi üreten ve paylaşan bir kurum kültürüyle, kaostan kozmosa uzanan bilim 

yolculuğuna kararlılıkla devam ediyoruz. 

Fakültemiz, 238 seçkin akademik kadrosuyla 2864 öğrencimize yüksek standartlarda eğitim sunarken 

üniversitemizin akademik performans lokomotifi olmayı sürdürmektedir. 2024 yılında “TÜBİTAK 

2209” kapsamında desteklenen 47 öğrenci projemiz ve 2025 yılı başında kabul edilen “TÜBİTAK 1002-

A” kapsamında 4 projemiz, araştırma odaklı vizyonumuzun somut birer göstergesidir. Eğitim kalitemiz, 

bölümlerimizin tamamının (Biyoloji, Fizik, Matematik, Kimya ve İstatistik) 2028 yılına kadar FEDEK 

tarafından akredite edilmesiyle tescillenmiştir. Şeffaf yönetim anlayışımız gereği 2024 Yılı Birim İç 

Değerlendirme Raporumuz yayınlanmış, kalite süreçlerimiz tüm kurullarımızca titizlikle takip 

edilmiştir. 2025 yılı, insan kaynağımıza yaptığımız yatırımlarla hafızalarda kalacaktır. Aralık 2025 

itibarıyla dosyası tamamlanmış tüm mensuplarımızın atama ve yükseltilmeleri yapılmış, toplam 20 

akademisyenimiz yeni kadrolarına kavuşmuştur. Bu dönemde kadro bekleyen hiçbir personelimizin 

kalmaması, yönetimimizin adil ve hakkaniyetli yaklaşımının bir sonucudur. Ayrıca, 2025 YKS 

sonuçlarında bölümlerimizin başarı sıralamalarındaki binlerce basamaklık yükseliş, fakültemizin artan 

cazibesini kanıtlamıştır. 

Yayın hayatına başarıyla devam eden dergimiz ve kuruluşumuzun 43. yılında yayına hazırlanan bu e-

bülten, kurumsal arşiv kültürümüzün en değerli parçalarıdır. Bu süreçlerde emeği geçen tüm komisyon 

üyelerimize teşekkür borçluyuz. Ülkemizin 21. yüzyıl vizyonuna uygun, yapay zekâyı süreçlerine 

entegre etmiş, adil ve yenilikçi bir Fen Fakültesi inşa etme gayretimiz artarak devam edecektir. Bu başarı 

tablosunda emeği olan tüm çalışma arkadaşlarımızı ve öğrencilerimizi kutluyor, sevgi ve saygılarımı 

sunuyorum. 

Prof. Dr. Aynur ÖZCAN 

Dekan Yardımcısı 

 

 

                                                                   Dekan Yardımcısı 
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Fen Fakültemizin Değerli Mensupları, 

Üniversitemizin en köklü ve başarılı fakültelerinden biri olan Fen Fakültesi, dinamik yapısı ile sorunlara 

hızlı çözüm üretebilen, gelişime açık ve yeni nesil teknolojiyi takip eden süreçlere hızlıca katılım 

sağlayabilen özelliğini 2025 yılında da devam ettirmiştir. Fakültemiz, güçlü akademik kadrosu ve 

altyapısı ile birçok bilimsel toplantı, uluslararası makale ve proje sayıları bakımından üniversitemizin 

ilk sıralarında yer almayı başarmıştır. Fen Fakülteleri arasında saygın bir yere sahip olan fakültemizde; 

bilimsel çalışmaların yanı sıra kalite, akreditasyon, kurumsal veri yönetim ve risk yönetim sistemi gibi 

kurumsallığı güçlendiren çalışmalar da yapılmaktadır. 2025 yılı içerisinde akademik faaliyet, toplumsal 

katkı ve sosyal sorumluluk projelerinde desteklenen fakültemiz, adını hem üniversitemiz içinde hem de 

ülke genelinde çeşitli başarılarla taçlandırmıştır. Yıl içerisinde fakültemizin her bir sürecine katkı 

sağlayan akademik, idari ve iç hizmetlerde görev yapan tüm personelimize şükranlarımı sunuyorum. 

Gerek emeklilik gerekse farklı nedenlerden dolayı aramızdan ayrılan akademik ve idari personelimize 

de fakültemize katkılarından dolayı teşekkür ediyorum. Fakültemizde akademik kadroya yeni atanan 

akademisyenlerimize ve idari personelimize yapacağı çalışmalarda başarılar diliyor ve sunacağı katkılar 

için şimdiden teşekkür ediyorum. 

Sevgili Öğrenciler; aramıza yeni katılan, eğitim-öğretimi devam eden ve mezun olan öğrencilerimiz, her 

biriniz Fen Fakültesi ailesinin bireylerisiniz. Geleceğin bilim insanları, biyologları, fizikçileri, 

kimyagerleri, istatistikçileri ve matematikçileri olarak sizlere çok güveniyoruz. Sizlerin, çok çalışarak 

ülkemizi en üst seviyede temsil edeceğiniz ve başarılarınızla önemli katkılar sunacağınız aşikârdır. Bu 

nedenle bizler, sizlere destek olmanın heyecanıyla yanınızda olarak mutlu olacağız. 

Fakültemiz E-Bülten Komisyon Başkanı Doç. Dr. Betül Aydın’a ve emeği geçen tüm çalışma 

arkadaşlarıma sonsuz şükranlarımı sunuyorum. Gelecek yıllar için durmadan, yılmadan, bilimsel 

bilginin çokça üretildiği, katma değeri yüksek çalışmaların yapıldığı bir süreci temenni ediyorum. Nice 

sağlıklı, başarılı ve içeriği ilmek ilmek işlenmiş güzel çalışmalarla dolu e-bülten sayılarına ulaşmak 

dileğiyle.. 

                                                                                                            Doç. Dr. Ertan YİLDİRİM 

                                                                                                                         Dekan Yardımcısı 

 

 

                                                                   Dekan Yardımcısı 
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Gazi Üniversitesi Fen Fakültesinin Değerli Mensupları, 

Sevgili Öğrencilerimiz, 

Kıymetli Paydaşlarımız, 

Fen Fakültemiz, bilimsel düşünceyi temel alan bir eğitim anlayışıyla öğrencilerimizi geleceğe 

hazırlama misyonunu sürdürmektedir. Bu anlayış, yalnızca akademik başarıyı değil aynı zamanda 

toplumsal sorumluluk bilincini ve yenilikçi bakış açısını da geliştirmeyi amaçlamaktadır. Eğitim 

yolculuğumuzda öğretim üyelerimiz, idari personelimiz ve öğrencilerimizle birlikte daha aydınlık 

bir yarın için ortak bir çaba içerisindeyiz. 

Bu çabanın daha görünür olması amacıyla yılda bir kez yayınlanan Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi 

E-Bülteninin yedinci sayısını yayınlamaktan büyük bir memnuniyet duyuyoruz. Bu sayıda, 2025 

yılı boyunca fakültemizde gerçekleştirilen akademik faaliyetler, bilimsel çalışmalar, uluslararası 

iş birlikleri, toplumsal katkı etkinlikleri ve çeşitli başarıların bir kısmı özetlenmektedir. 

E-Bültenin hazırlanmasında birlikte yol aldığımız Fen Fakültesi Dekanlık Yönetimine, 

bölümlerde gerçekleştirilen akademik ve sosyal etkinlikleri derleyerek bültene katkı sağlayan 

öğretim elemanlarımız Dr. Öğr. Üyesi Kübra Özkan Hüküm, Arş. Gör. Leyla Oğurol, Arş. Gör. 

Büşra Aksel, Arş. Gör. Duygu Gülşah Başaran Çevik ve Arş. Gör. Recep Çelik’e, Medya Ofisi 

Birim Şefi Evşen Özdemir’e şükranlarımı sunuyor, keyifli okumalar diliyorum. 

 

Doç. Dr. Betül AYDIN 

E-Bülten Komisyon Başkanı  
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Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Dergisi 

2020 yılında yayın hayatına başlayan Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Dergisi-GÜFFD (e-ISSN 

2757-5543), 17 Aralık 2021 tarihinde ULAKBİM tarafından DERGİPARK’a kabul edilmiştir. 

Çeşitli indekslerde (Index Copernicus, Asos Index, ASCI-Asian Science Citation Index ve 

Akademik Dokümanlar Dizini-Index of Academic Documents [IAD]) taranan dergimiz, 2023 

yılından itibaren de TR-DİZİN kapsamında taranmaktadır.  

Kasım 2025’de yeni sayısı yayımlanan dergimizin İmtiyaz Sahibi Rektörümüz Prof. Dr. Uğur 

Ünal, Genel Yayın Yönetmeni ise Fakülte Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap’tır. Dergimize olan 

destekleri için kendilerine teşekkürlerimi sunarım. Hem araştırma hem de derleme makalelerin 

yer aldığı dergimizde; makalelerin incelenmesi, ön değerlendirmelerin yapılması, hakem 

süreçlerinin gerçekleştirilmesi ve takip edilmesi, mizanpajların yapılması, sayının 

oluşturulması ve indekslere yüklenmesi gibi çok basamaklı süreçler büyük emek ve titizlik 

gerektirmektedir. Bu anlamda yönetici editörler, alanında uzman editörler ve teknik asistanların 

özverili çalışmaları ile hakemlik yapan kıymetli akademisyenlerin katkıları çok büyüktür.  

Derginin kuruluşundan bu yana özveri ve titizlikle çalışan Yardımcı Editörlerimiz Prof. Dr. 

Zehranur Yüksekdağ, Prof. Dr. Bayram Çekim ve Prof. Dr. Tarık Asar’a teşekkür ederim. 

Makalelerin tüm işlemlerinin aksamadan yürütülmesi için büyük çaba harcayan Teknik 

Sorumlularımız Arş. Gör. Görkem Liman ve Öğr. Gör. Argun Türker’e teşekkür ederim. 

Makalelerin dil kontrolünü yapan Arş. Gör. Dr. Ömer Çelik görevinden ayrılmış olup kendisine 

emekleri için teşekkürlerimi sunarım. Yeni dil editörümüz Öğr. Gör. Dr. Hatice Saat’e 

görevinde başarılar dilerim. Danışma kurulunda yer alan kıymetli hocalarımıza, makalelerimizi 

inceleyen hakemlere ve dergimize makaleleriyle katkı sağlayan yazarlara teşekkür ederim.  

Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Dergisi, yılda iki kez (Mayıs ve Kasım aylarında) Türkçe 

yayımlanmaktadır. Dergimizde yayımlanan araştırma makaleleri, akademik teşvik kapsamında 

değerlendirilmektedir. Araştırmacıların makale göndermeleri ve yayımlanan makalelere atıf 

yapmaları dergimiz için son derece önemlidir. Bu nedenle fakültemiz akademisyenlerinin 

dergimize desteği çok kıymetlidir.   

Prof. Dr. Deniz YÜZBAŞIOĞLU 

Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi Dergisi 

Baş Editör  
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2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni Coşkusu 

Fakültemiz tarafından düzenlenen “2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni”, Ankara 

Hacı Bayram Veli Üniversitesi Itri Konferans Salonu’nda yoğun bir katılımla gerçekleştirildi. 

Törene; Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Necdet Hayta, Prof. 

Dr. Hasan Tezer ve Prof. Dr. Serhat Karyeyen, Rektör Danışmanı Prof. Dr. Selami Candan, 

Genel Sekreter Mustafa Afşar ve Genel Sekreter Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sena Aydoğan, 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan ve Doç. Dr. 

Ertan Yildirim, öğretim üyeleri, mezun olan öğrenciler ve aileleri katıldı. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan tören, Ankaralılar ve Ankara’ya 

Hizmet Edenler Derneği Halk Oyunları Ekibinin Seymen gösterisiyle devam etti. Gösterinin 

ardından açılış konuşmalarına geçildi. 

Günümüzde üniversitelerin eğitim-öğretim, bilimsel araştırma ve toplumsal katkı olmak üzere 

üç başlık altında hizmet verdiğini söyleyen Dekan Prof. Dr. Reşat Kasap, Gazi Üniversitesinin 

ve Fen Fakültesinin vizyon ve misyonunun bu çerçevede oluşturulduğunu belirtti. Fakültenin 

güçlü bir akademik kadroya sahip olduğunun altını çizen Prof. Dr. Reşat Kasap, FEDEK 

tarafından akredite edilen tüm bölümlerle birlikte fakülte olarak her yıl daha da ileri gitmeyi 

hedeflediklerini söyleyerek tüm akademik ve idari personele teşekkür etti. Prof. Dr. Reşat 

Kasap, mezun öğrencileri ve ailelerini de tebrik ederek bundan sonraki hayatlarında başarılar 

diledi. 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal ise konuşmasında, “Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi mezunu 

olmanızdan gurur duyuyoruz. Gazi Üniversitesi olarak bizler, sizlere destek vermeye gayret 

edeceğiz. Gazili olmak bir ayrıcalıktır. Bu ayrıcalığınızı sürdürün ve gerek üniversitenizle gerek 

fakültenizle bağınız hep daim olsun. Mezuniyetinizi en kalbî duygularımla kutluyor; hepinizi 

saygı, sevgi ve muhabbetle selamlıyorum” diyerek mezun öğrencileri ve ailelerini tebrik etti. 
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Prof. Dr. Uğur Ünal: 

“Gazili olmak bir 

ayrıcalıktır. Bu 

ayrıcalığınızı 

sürdürün, hem 

üniversitenizle hem 

de fakültenizle 

bağınız hep daim 

olsun.” 

Açılış konuşmalarının ardından 

fakülteyi ve bölümlerini 

dereceyle bitiren mezunlarımıza 

plaketleri takdim edildi. 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur 

Ünal, Fen Fakültesi birincisi 

Biyoloji Bölümü mezunu İmran 

Filiz Dalkılıç’a plaketini ve 

diploması takdim etti. 

Öğrencimiz İmran Filiz 

Dalkılıç, günün anısına kısa bir 

konuşma yaptı.  

Program, İmran Filiz 

Dalkılıç’ın mezuniyet kütüğüne 

isimlik çakması ve flama devir 

teslim merasimi ile devam etti. 

Diplomalarını alan 

öğrencilerimiz mezuniyet 

yemininin ardından keplerini 

havaya atarak bu gurur verici 

mezuniyet coşkusuna ortak 

oldu. Tören bitiminde, günün 

anısına toplu fotoğraf çekimi 

gerçekleştirildi. 

Mezun olan tüm öğrencilerimizi 

tebrik ediyor, bundan sonraki 

yaşamlarında sağlık, mutluluk 

ve başarılar diliyoruz. 
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“Gazi Üniversitesi 

2023 Yılı En Başarılı 

Doktora Tezleri” 

düzenlenen törenle 

sahiplerini buldu. 

Üniversitemiz ev sahipliğinde Türkiye 

Halk Bankası Anonim Şirketi ile Gazi 

Teknopark Anonim Şirketi’nin 

destekleriyle düzenlenen “Gazi 

Üniversitesi 2023 Yılı En Başarılı 

Doktora Tezleri Ödül Töreni” Mimar 

Kemaleddin Salonu'nda gerçekleştirildi. 

Fakülte Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap 

ile Dekan Yardımcımız Doç. Dr. Ertan 

Yildirim'in de yer aldığı törende 2023 

yılının en başarılı doktora tezleri ödüle 

layık görülerek sahiplerine takdim edildi. 

Fen bilimleri alanında çalışmalar yapan 

Fakültemiz Biyoloji Bölümü Öğretim 

Üyesi Prof. Dr. Belma 

Aslım danışmanlığında, Dr. Serap 

Niğdelioğlu Dolanbay’ın “Glaucium 

grandiflorum Boiss. & A. Huet subsp. 

refractum (Nabelek) Mory alkaloit 

ekstraktlarının kalsiyum homeostazı, 

mitojenle aktifleştirilen protein kinaz ve 

nöral ölüm yolakları üzerindeki 

etkilerinin araştırılması” başlıklı tez 

çalışması Gazi Üniversitesi 2023 Yılı En 

Başarılı Doktora Tezi Ödülü’ne layık 

görülerek ikinci oldu. 

 

 

Tez danışmanı Prof. Dr. Belma Aslım ile 

Dr. Serap Niğdelioğlu Dolanbay ödüllerini 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal adına 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Serhat 

Karyeyen'in elinden aldı. 

Fakülte Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap 

ise Fen Fakültesi Biyoloji Bölümü Öğretim 

Üyesi Prof. Dr. Belma Aslım ve Dr. Serap 

Niğdelioğlu Dolanbay’ı tebrik ederek 

akademik çalışmalarında başarılar diledi. 
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FEDEK tarafından Fen 

Fakültesi Fizik, Biyoloji ve 

Matematik Bölümlerinin 

Akredite Ara Değerlendirmesi 

yapıldı. 

 

 

 

Farklı disiplinlerdeki Fen, Edebiyat, Fen-

Edebiyat, Dil ve Tarih-Coğrafya Fakülteleri 

(FEF) öğretim programları için akreditasyon, 

değerlendirme ve bilgilendirme çalışmaları 

yaparak Türkiye’de FEF öğretiminin 

kalitesinin yükseltilmesine katkıda bulunan 

FEDEK Ekibi; Fakültemiz Biyoloji, Fizik ve 

Matematik Bölümlerine yönelik akredite ara 

değerlendirme sürecini 13-15 Nisan 2025 

tarihlerinde tamamladı. 

Fakültemize gerçekleştirdikleri ziyarette, 

akreditasyon sürecine çok iyi hazırlanan 

bölümlerimizin akademik kadro, öğrenci, 

ders, altyapı, fiziki koşullar, mali kaynaklar, 

öğrenci programları gibi özellikleri 

değerlendirilerek güçlü yanları ortaya 

konuldu. 

Yapılan değerlendirme toplantısında FEDEK 

Değerlendirme Takım Başkanı Prof. Dr. 

Gökay Kaynak, Fakülte Dekanı Prof. Dr. 

Reşat Kasap’a değerlendirme belgelerini 

takdim etti. 

 

 

 

 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal 

FEDEK tarafından Akredite edilen 

Bölümlerimize belgelerini takdim etti. 

 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal, Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Serhat Karyeyen ve 

Rektör Danışmanı Prof. Dr. Selami Candan 

eşliğinde fakültemizi ziyaret etti.  

Dekanımız ve Bölüm Başkanları ile 

istişarelerde bulunan Rektörümüz Prof. Dr. 

Uğur Ünal, akreditasyon başarısından dolayı 

Fen Fakültesi yönetimini ve Bölüm 

Başkanlarını tebrik etti. Prof. Dr. Uğur Ünal, 

FEDEK ara değerlendirme ziyareti 

sonucunda 30 Eylül 2028 tarihine kadar 

akreditasyon belgesi almaya hak kazanan Fen 

Fakültesi Biyoloji, Fizik ve Matematik 

Bölümlerine akreditasyon belgeleri takdim 

etti. 
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Fakültemizde Rektörümüz Prof. Dr. Uğur 

Ünal'ın teşrifleriyle “Akademik Genel Kurul 

Toplantısı ve Akademik Biniş Giyme 

Töreni" gerçekleştirildi. Fen Fakültesi 75. 

Yıl Konferans Salonu’nda düzenlenen 

etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. Uğur 

Ünal’ın yanı sıra Rektör Yardımcıları Prof. 

Dr. Necdet Hayta, Prof. Dr. Serhat 

Karyeyen ve Prof. Dr. Hasan Tezer, Rektör 

Danışmanı Dr. Ahmet Bilal Dostbil, Fakülte 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan 

Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan ile 

Doç. Dr. Ertan Yildirim ve öğretim üyeleri 

katıldı. 

 

Fakültemiz Öğretim Üyesi Doç. Dr. Funda 

Özbek’in sunumuyla gerçekleştirilen 

törende; Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal ve 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap tarafından 

7 Kasım 2024-27 Ekim 2025 döneminde 

kadro alan akademik personelimize binişleri 

giydirilerek tebrik belgeleri takdim edildi. 

Bunun yanı sıra “TÜBİTAK 1002-A Hızlı 

Destek Programı” kapsamında 2025 Yılı 

Birinci Döneminde desteklenmeye hak 

kazanan projelerde yer alan öğretim 

üyelerimize, “TÜSEB 2024-B-01 Ar-Ge 

Proje Destek Programı” kapsamında 2024 

Yılı İkinci Döneminde desteklenmeye hak 

kazanan projelerde yer alan öğretim 

üyelerimize, “TÜBİTAK 1812 Yatırım 

Tabanlı Girişimcilik Destek Programı” 

kapsamında 2025 Yılı Birinci Döneminde 

Mükemmeliyet Mührü almaya hak kazanan 

projelerde yer alan öğretim üyelerimize,  

 

 

 

 

 
 

 

Rektörümüz 

Prof. Dr. Uğur Ünal’ın 

teşrifleriyle “Akademik 

Genel Kurul Toplantısı ve 

Akademik Biniş Giyme 

Töreni” gerçekleştirildi. 
 
 

“TÜBİTAK 3501 Kariyer Geliştirme 

Programı” kapsamında 2024 Yılı İkinci 

Döneminde desteklenmeye hak kazanan 

projelerde yer alan öğretim üyelerimize, 

2025 yılında “Dünyanın En Etkili Bilim 

İnsanları Kariyer Boyu ve Yıllık Etki 

Listesi”nde yer alan öğretim üyelerimize, 

TEKNOFEST 2025’de Çevre ve Enerji 

Teknolojileri Yarışması’nda proje 

danışmanı olarak yer alan öğretim 

üyemize, “Uluslararası Biyoloji 

Olimpiyatı”nda Biyoloji Olimpiyat 

Akademi Komite Başkanı olarak görev 

alan öğretim üyemize, “Kozmetik 

Teknolojileri Yarışması”nda proje 

danışmanı olarak yer alan öğretim üyemize 

ve emekli olan öğretim üyelerimize 

akademik çalışmalarında elde ettikleri 

başarıları vesilesiyle tebrik belgeleri 

takdim edildi. 
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Gazili Genç Girişimciler 

İş Fikri Yarışması’nda 

Fakültemiz Öğrencileri 

Birincilik Ödülüne layık 

görüldü. 
 

Gazi Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi 

Anonim Şirketi tarafından Gazi Teknopark 

Anonim Şirketi iş birliğinde Halkbank ile JCI 

Çankaya’nın sponsorluğunda bu yıl üçüncüsü 

düzenlenen “Gazili Genç Girişimciler İş Fikri 

Yarışması" Rektörlük Mimar Kemaleddin 

Salonu’nda gerçekleştirildi. 

Rekor sayıda başvuruyla 86 girişimci projenin 

değerlendirildiği yarışmanın finalinde, uzman 

jüri karşısında yapılan sunumlar neticesinde 5 

iş fikri ödüle layık görüldü. 

Fizik Bölümü öğrencilerimiz Seher 

Küçükdemir ve Nurcan Özen ile Ankara 

Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Makine 

Mühendisliği Bölümü öğrencisi Metehan 

Beyaztaş’tan oluşan ekip, geliştirdikleri 

yenilikçi “ATAÇ” projesiyle yarışmada 

birincilik ödülü almaya hak kazandılar.  

Fizik Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Yunus 

Özen ile Öğr. Gör. Dr. Halil İbrahim 

Efkere’nin danışmanlığında 

gerçekleştirilen ATAÇ projesi; özgün 

yaklaşımı, toplumsal faydaya odaklanan yapısı 

ve uygulanabilir çözüm önerileriyle jüri 

üyelerinden tam not aldı.  

 

 

Bu önemli başarı; öğrencilerimizin yenilikçi 

düşünme becerilerini, girişimcilik 

potansiyelini ve ekip çalışması 

kabiliyetleriyle farklı üniversite ve 

fakültelerle iş birliği yapabilme yeteneklerini 

de bir kez daha gözler önüne serdi. 

Törende öğrencilerimize başarı belgeleri, 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal tarafından 

takdim edildi. Prof. Dr. Uğur Ünal, 

girişimcileri “TÜBİTAK Bireysel Genç 

Girişimci Programı”na yönlendirerek kendi 

girişimlerini gerçekleştirmeleri için 

ihtiyaçları olan desteği sağlamayı 

hedeflediklerini belirtti. 

Bu gurur verici günde öğrencilerimizi yalnız 

bırakmayan Fakülte Dekanımız Prof. Dr. 

Reşat Kasap ile Dekan Yardımcılarımız Prof. 

Dr. Aynur Özcan ve Doç. Dr. Ertan Yildirim 

de öğrencilerimizi ve danışmanlarını tebrik 

ederek kendilerine teşekkür belgesi takdim 

etti. Proje süresince verdikleri değerli katkı ve 

danışmanlık desteğiyle öğrencilerimizin 

yanında olan Doç. Dr. Yunus Özen ve Öğr. 

Gör. Dr. Halil İbrahim Efkere’ye de 

şükranlarımızı sunarız. 
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Orman yangınına müdahale ederken şehit 

olan öğrencimiz Tekin Enes Sarıyıldız'ın 

diploması ailesine teslim edildi. 

Eskişehir'in Seyitgazi ilçesine bağlı 

Büyükyayla Mahallesinde 22 Temmuz'da 

çıkan orman yangınına müdahale ederken 

hayatını kaybeden Gazi Üniversitesi Fen 

Fakültesi İstatistik Bölümü 4. Sınıf öğrencisi 

Tekin Enes Sarıyıldız, 18 yaşından bu yana 

AKUT ekibinde gönüllü olarak yer alıyordu. 

Sınavlarını başarıyla tamamlayıp mezun olan 

Tekin Enes Sarıyıldız'ın diploması 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal tarafından 

ailesine teslim edildi. 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal aileye 

yaptığı ziyarette, şehit öğrencimizin anne ve 

babasına baş sağlığı diledi. Ziyarette 

Rektörümüze, Dekan Yardımcılarımız Prof. 

Dr. Aynur Özcan ile Doç. Dr. Ertan Yildirim, 

İstatistik Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mehmet 

Akif Bakır, Rektör Danışmanı Dr. Ahmet 

Bilal Dostbil ile Tekin Enes Sarıyıldız'ın sınıf 

arkadaşları eşlik etti.  Şehit Tekin Enes 

Sarıyıldız'ın topluma faydalı bir evlat 

olduğunu söyleyen Prof. Dr. Uğur Ünal, "Bu 

vatan hepimizin. Vatana sahip çıkmak 

yolunda kendi canını, canlar kurtarılsın diye 

feda eden bir evlat için buradayız. Bu 

evlatlarımızın hakkı ödenmez. Ne kadar 

hayırlı bir evlat yetiştirdiniz. Allah sizden razı 

olsun" ifadelerini kullandı.  

Orman yangınında 

hayatını kaybeden 

öğrencimiz Şehit 

Tekin Enes 

Sarıyıldız’ın 

diploması ailesine 

teslim edildi. 

Şehit öğrencimizin babası Tekin 

Sarıyıldız, oğlunun hayallerini ve gönüllü 

çalışmalarını anlattı. Eşi Reyhan 

Sarıyıldız'ın oğulları üzerinde çok emeği 

olduğunu belirten baba Sarıyıldız, 

oğullarının yarım kalan hayallerinden 

birinin diplomasının kendilerine verilerek 

tamamladığını ifade ederek, "Çok zeki ve 

pırlanta gibi bir çocuktu. Allah benim 

oğlumu AKUT için dünyaya getirmiş. 

Hep söylüyordum, burası senin baba evin, 

AKUT kendi evin diye. O kadar 

benimsemişti, çok seviyordu. Ormancılar 

da dahil hepsi çok özel çocuklar. 

Gerçekten Türkiye'nin çok büyük 

kıymetleri, Türkiye'nin değil aslında 

dünyanın çok büyük kıymetleri. Bir 

ağacın, bir kurdun, bir kuşun milliyeti 

yoktur. Bütün dünyanın varlığıdır. Vatan 

şehididir oğlum, ayrıca vatanını da çok 

severdi" dedi. 
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Şehit öğrencimiz Tekin Enes 

Sarıyıldız'ın adı Fakültemiz 

İstatistik Laboratuvarına 

verildi. 

 

Şehit öğrencimiz Tekin Enes Sarıyıldız’ı 

unutmadık! 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal, öğrencimiz Şehit 

Tekin Enes Sarıyıldız’ın diplomasını teslim etmek 

üzere aileye yaptığı ziyarette, öğrencimizin adının 

fakültede bir laboratuvara verileceği sözünü vermişti. 

Eskişehir'in Seyitgazi ilçesine bağlı Büyükyayla 

Mahallesi'nde 22 Temmuz'da çıkan orman yangınına 

müdahale ederken şehit olan Fakültemiz İstatistik 

Bölümü 4. Sınıf öğrencisi ve AKUT gönüllüsü Tekin 

Enes Sarıyıldız adına hazırlanan "Şehit Tekin Enes 

Sarıyıldız İstatistik Laboratuvarı"nın açılışı yapıldı.  

Laboratuvarın açılış kurdelesi Rektörümüz Prof. Dr. 

Uğur Ünal ile Tekin Enes Sarıyıldız’ın ailesi 

tarafından kesildi. Prof. Dr. Uğur Ünal, Tekin Enes 

Sarıyıldız’ın adını bu laboratuvar vesilesiyle 

yaşatacaklarını ifade etti. 

Açılışın ardından Fen Fakültesi Dekanlık binası 

önünde öğrencimiz Şehit Tekin Enes Sarıyıldız'ın 

adını yaşatmak adına çınar ağacı dikildi. Anne 

Reyhan Sarıyıldız, Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal’a 

teşekkür ederek gösterdikleri ilgiden dolayı duyduğu 

memnuniyeti ifade etti.  
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Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal, 

Dış Kaynaklı Projelerde yer alan 

Öğretim Üyelerimize Teşekkür 

Belgesi takdim etti. 

 

Üniversitemiz Araştırma Geliştirme Kurum 

Koordinatörlüğü tarafından 2024 yılında başlamış 

dış kaynaklı projelerde yer alan öğretim üyelerine 

yönelik teşekkür belgesi takdim töreni Yeni 

Senato Salonu’nda gerçekleştirildi. Törende 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal, öğretim üyeleri 

ile sohbet ederek onların görüş ve önerilerini 

dinledi. Prof. Dr. Uğur Ünal, Fakültemiz Biyoloji 

Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hayri Duman, 

Matematik Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Fikriye Nuray Yılmaz, Kimya Bölümü Öğretim 

Üyeleri Prof. Dr. Ali Dişli, Doç. Dr. Burcu 

Aydıner ve Dr. Öğr. Üyesi Kübra Özkan Hüküm, 

Biyoloji Bölümü Öğretim Üyeleri Dr. Öğr. Üyesi 

Meryem Burcu Külahcı ile Dr. Öğr. Üyesi Tuğba 

Ertuğrul'a gerçekleştirdiği başarılı 

çalışmalarından ötürü teşekkür ederek belgelerini 

takdim etti. 
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Uluslararası Yayınları Teşvik Ödülleri Töreni’nde 
Fen Fakültemizin Başarısı 

Üniversitemiz Rektörlüğü bünyesinde bu 

yıl 29’uncusu düzenlenen “Uluslararası 

Yayınları Teşvik Ödülleri Töreni" Mimar 

Kemaleddin Salonu’nda yoğun bir katılımla 

gerçekleştirildi.  

Akademisyenlerimizin 2024 yılına ait 

başvurularının dikkate alındığı 

organizasyonda; 341 Q1 ve 344 Q2 olmak 

üzere toplamda 685 makale, 23 patent, 17 

proje, 7 endüstriyel tasarım ile toplamda 

732 başvuru ödüllendirildi. 

 

Törende konuşma yapan Rektörümüz Prof. 

Dr. Uğur Ünal, Gazi Üniversitesinin 

günümüzde Türkiye’nin en önemli ve lider 

üniversitelerinden birisi olduğunu söyledi. 

“Her geçen yıl ulusal ve uluslararası başarı 

sırasını yükseltmeye devam ederek güçlü 

akademik kadrosu ve altyapısı, seçkin lisans 

ve lisansüstü öğrencileri ile başarının adresi 

olan üniversitemizin, dünya üniversiteleri 

sıralamasındaki başarıları çeşitli 

değerlendirme kuruluşları tarafından da tescil 

edilmektedir” diyen Prof. Dr. Uğur Ünal, bu 

başarının kendilerini gururlandırdığı gibi 

çalışma azmini de artırdığını ifade etti. 

Prof. Dr. Uğur Ünal, ödül alan 

akademisyenleri tebrik ederek konuşmasını 

tamamladı. Açılış konuşmasının ardından 

Uluslararası Yayınları Teşvik Ödülleri 

sahiplerini buldu.  

 

 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan 

Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan 

ve Doç. Dr. Ertan Yildirim’in de yer 

aldığı ödül töreninde 2024 Yılı Rektörlük 

Teşvik Ödülleri istatistik verilerine göre 

Fakültemiz; 53 Q1(PX2) ve 85 Q2 (PX1) 

makale, 2 proje, 3 patent, 3 endüstriyel 

tasarım ve 1 faydalı model olmak üzere 

toplam 147 başvuruyla teşvik ödülüne 

layık görüldü. 

Üniversitemiz akademik birimleri 

genelinde toplam ödül ve yayın sayısı ile 

birincilik elde eden Fen Fakültesi 

başarısıyla gururlandırdı. 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, elde 

ettikleri bu kazanımlarla fakültemizin 

ödül ve başarı tablosuna yenilerini 

eklemeye devam eden öğretim 

üyelerimizi tebrik ederek, çalışmalarında 

başarılar diledi. 
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TEKNOFEST 2025 

Çevre ve Enerji 

Teknolojileri 

Yarışması’nda Enerji 

Teknolojileri 

Kategorisinde reVapor 

Takımı Türkiye 

İkincisi oldu. 

 

 
Dünyanın en büyük Havacılık, Uzay ve Teknoloji festivali olan TEKNOFEST, 17-21 Eylül 

2025 tarihlerinde İstanbul Atatürk Havalimanı'nda gerçekleştirildi. 

Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı ile T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'nın öncülüğünde 

düzenlenen festival, dünyanın dört bir yanından bilim ve teknolojiyi rehber edinmiş ve 

geleceğin teknolojilerini tasarlayan gençleri buluşturdu. 

Fakültemiz Öğretim Üyesi Doç. Dr. Yunus Özen danışmanlığında Fizik Bölümü 

öğrencilerimiz Nurcan Özen, Seher Küçükdemir, Berna Subaşı, Şimal Kırca ve Ankara 

Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Makine Mühendisliği Bölümü öğrencisi Metehan 

Beyaztaş'tan oluşan reVapor Takımı, "TEKNOFEST 2025 Çevre ve Enerji Teknolojileri 

Yarışması"nda Enerji Teknolojileri Kategorisinde Türkiye ikinciliği elde etti. Bu başarı, 

takım danışmanı Doç. Dr. Yunus Özen’in engin tecrübesi ve bilimsel yeteneği, 

öğrencilerimizin azmi ve disiplinlerarası iş birliğinin senteziyle gerçekleşerek hem 

üniversitemize hem de fakültemize gurur kaynağı oldu. 

Türkiye ikincisi olarak ödüle layık görülen TEKNOFEST takım danışmanı ve ekibini 

makamında ağırlayan Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap; Dekan Yardımcıları Prof. Dr. 

Aynur Özcan, Doç. Dr. Ertan Yildirim ve Fakülte Sekreteri Adem Ağaoğlu eşliğinde tebrik 

ederek başarılarının devamını diledi. 
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Gazi Öğrenci 

Projeleri 

Kongresi ve 

Bilim 

Şenliğinde Fen 

Fakültesi 

Öğrencilerinin 

Başarısı 

 

Üniversitemiz öğrencilerini projeler yoluyla 

araştırma yapmaya teşvik etmek amacıyla 

düzenlenen "Gazi Öğrenci Projeleri Kongresi 

ve Bilim Şenliği"nin ikincisi gerçekleştirildi. 

Düzenlenen etkinlikle öğrenciler ön lisans ve 

lisans eğitimlerinde görev aldıkları hakemli 

projelerden (TÜBİTAK 2209, TÜBİTAK 

STAR, TÜSEB Lisans Öğrencilerine Yönelik 

Destek Projeleri, BAP Lisans Öğrencisi 

Katılımlı Proje, Lift-Up vs.) üretilen 

bildirileri, sözlü veya poster olarak sunabilme 

imkânı elde etti. Bilim kurulu tarafından 

seçilen en iyi sözlü ve poster sunumları ise 

ödüllendirildi. 

Teknoloji Fakültesi Taşkent Konferans 

Salonu’nda gerçekleştirilen etkinlikte fen, 

mühendislik, eğitim, sağlık ve sosyal bilimler 

alanlarında yürütülen çalışmalar 

kapsamında fen ve mühendislik 

bilimleri alanında fakültemiz öğrencilerinin 

hazırladığı bildiriler, en iyi sözlü sunum ve 

en iyi poster sunumu ödülüne layık görüldü. 

Danışmanlığını Fakültemiz Biyoloji Bölümü 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Leyla Açık ve 

Kimya Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

Ümmühan Özdemir Özmen’in yaptığı 

projede, öğrencimiz Berkan Yıldız ve ekibi 

tarafından hazırlanan bildiri “Fen ve 

Mühendislik Bilimleri Alanında En İyi 

Sözlü Sunum Ödülü”ne layık görülerek 

birincilik elde etti. 

 

Aynı zamanda Danışmanlığını Fakültemiz 

Biyoloji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Şule 

Coşkun Cevher’in yaptığı projede ise 

öğrencimiz Feyza Kökkaya ve ekibi tarafından 

hazırlanan bildiri “Fen ve Mühendislik 

Bilimleri Alanında En İyi Sözlü Sunum 

Ödülü”ne layık görülerek ikincilik elde etti. 

“Fen ve Mühendislik Bilimleri Alanlarında 

En İyi Poster Sunumu Ödülleri”nde ise 

Danışmanlığını Fakültemiz Kimya Bölümü Dr. 

Öğr. Üyesi Kübra Özkan Hüküm’ün yaptığı 

projede, öğrencimiz Betül Embel’in hazırladığı 

sunum ile Fizik Bölümü Öğretim Üyemiz Doç. 

Dr. Yunus Özen’in Danışmanlığında 

öğrencimiz Selin Özkan’ın hazırladığı sunum 

en iyi posterler arasında seçildi. 

Dereceye giren öğrencilerimize ödülleri, 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal tarafından 

takdim edildi. Prof. Dr. Uğur Ünal, en iyiler 

arasında yer alarak derece elde eden 

öğrencilerimizi tebrik ederek, başarılarının 

devamını diledi. 

Fen Fakültesi olarak elde ettiğimiz bu önemli 

başarı vesilesiyle değerli akademisyenlerimizi 

ve öğrencilerimizi tebrik ediyor, bilimsel 

çalışmalarının devamını diliyoruz. 
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Üniversitemiz Kalite Ekibi 

Fakültemizi ziyaret etti. 

 

Üniversitemizde kalite güvencesi sisteminin 

sürekli geliştirilmesi amacıyla kalite 

çalışmalarından sorumlu Rektör Yardımcısı 

Prof. Dr. Hasan Tezer Başkanlığında Kalite 

Koordinatörü Prof. Dr. Gürcü Koç, Kalite 

Koordinatör Yardımcısı Öğr. Gör. Mustafa 

Karataş, Strateji Geliştirme Daire Başkanı 

Emre Çakır, KVYS Koordinatörü Prof. Dr. 

Fatih Emre Boran fakültemizi ziyaret etti. 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap’ın ev 

sahipliğinde 75. Yıl Konferans 

Salonu’nda yapılan toplantıda, kaliteden 

sorumlu Dekan Yardımcımız Prof. Dr. 

Aynur Özcan, Doç. Dr. Ertan Yildirim, 

Kalite Ekip Başkanı Doç. Dr. Elvan 

Hasanoğlu Özkan, Fakülte Bölüm Kalite, 

Strateji, KVYS Ekipleri, Bölüm Başkanları 

ve Yardımcıları ile Fakülte Sekreteri Adem 

Ağaoğlu yer aldı. 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hasan Tezer’in 

açılış konuşmasının ardından söz alan 

Kalite Koordinatörü Prof. Dr. Gürcü Koç, 

fakültemizin yapmış olduğu kalite 

çalışmaları ve hazırlamış olduğu başarılı 

Kalite İyileştirme Planı için fakülte kalite 

çalışmalarında görev alan tüm akademik ve 

idari personelimize teşekkür etti. 

 

 

 

 

 

 

Fakültemiz 

Akreditasyon Koordinatörü 

Prof. Dr. Mediha Örkcü’ye 

Teşekkür Belgesi takdim edildi. 

Fakültemiz Akreditasyon Koordinatörü olarak 

görev yapan Matematik Bölümü Öğretim 

Üyemiz Prof. Dr. Mediha Örkcü, fakültemizin 

tüm bölümleriyle tam akredite olmasında 

büyük bir özveri ve disiplinle sürdürdüğü üç 

yıllık görevini, bölümlerimizin tam akredite 

belgelerini almasıyla tamamlayarak 

Fakültemiz Fizik Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 

Dr. Sezgin Aydın’a devretti. 

Akreditasyon çalışmalarındaki hizmetleri ve 

başarısıyla fakültemiz adına önemli 

kazanımlar sağlayan Prof. Dr. Mediha 

Örkcü’yü makamında kabul eden Dekanımız 

Prof. Dr. Reşat Kasap; Dekan Yardımcılarımız 

Prof. Dr. Aynur Özcan ve Doç. Dr. Ertan 

Yildirim ile Fakülte Sekreterimiz Adem 

Ağaoğlu eşliğinde değerli katkılarından dolayı 

kendisini tebrik ederek teşekkür belgesi 

takdiminde bulundu. 
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Fakültemizde “İç Tetkik” Yapıldı 

 
21 Kasım 2025 |  17:05 

Fakültemizde “TS EN ISO 9001:2015 Kalite 

Yönetim Sistemi, Kurum İçi İç Tetkik 

Çalışmaları” kapsamında Üniversitemiz İş 

Sağlığı ve Güvenliği Koordinatörlüğü 

tarafından görevlendirilen yetkililerce iç tetkik 

yapıldı. 

Fakülte Dekanlığında gerçekleştirilen iç tetkik 

toplantısına Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, 

Dekan Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan 

ile Doç. Dr. Ertan Yildirim, Kalite Ekip 

Başkanı Doç. Dr. Elvan Hasanoğlu Özkan, 

Fakülte Sekreteri Adem Ağaoğlu, Öğrenci 

İşleri Birim Sorumlusu Burcu Fidanboy ile 

Personel İşleri Birim Sorumlusu Betül Atasoy 

katıldı. 

Üniversitemiz İş Sağlığı ve Güvenliği 

Koordinatörlüğü tarafından görevlendirilen İç 

Tetkikçiler Doç. Dr. Ömer Asal ile Sevil Kitirci 

tarafından yapılan iç tetkikte, fakültemiz 

faaliyetlerinin TS EN ISO 9001:2015 Kalite 

Yönetim Sistemine uygunluğu denetlendi. 

 

2025-2026 Eğitim-Öğretim 

Yılı Güz Dönemi Fakülte 

Yönetim Kurulu Toplantısı, 

Öğrenci Temsilcisinin 

katılımı ile gerçekleştirildi. 

 

Fakülte Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap 

Başkanlığında 2025-2026 Eğitim-Öğretim 

Yılı Güz Dönemi ilk Fakülte Yönetim 

Kurulu Toplantısı öğrenci temsilcisinin 

katılımı ile gerçekleştirildi. 

Fakülte Yönetim Kurulu Toplantısına 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap ve 

Dekan Yardımcımız Doç. Dr. Ertan 

Yildirim’in yanı sıra Fakülte Yönetim 

Kurulu Üyelerimiz Prof. Dr. Yıldırım 

Aydoğdu, Prof. Dr. Aysel Vanlı, Prof. Dr. 

Hülya Olmuş, Doç. Dr. Ufuk Özbek, Dr. 

Öğr. Üyesi Özlem Erol, Fakülte 

Sekreterimiz Adem Ağaoğlu ile Fakülte 

Öğrenci Temsilcisi Biyoloji Bölümü 

öğrencisi Ceren Gezici katıldı. 

Dekanlık makamında yapılan ve gündem 

maddelerinin değerlendirildiği toplantıda; 

2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Güz 

Döneminde planlanan faaliyetlere yönelik 

çalışmalarla ilgili istişarelerde bulunuldu. 

Yönetim Kurulu Üyelerinin dilek ve 

temennilerinin alınmasının ardından 

toplantı sona erdi. 
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Üniversitemiz Genel Sekreteri 

Fakültemizi Ziyaret Etti 
                                                 

Üniversitemiz Genel Sekreteri Mustafa 

Afşar ve Rektör Danışmanı Prof. Dr. 

Selami Candan fakültemizi ziyaret etti. 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, 

Dekan Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur 

Özcan ile Doç. Dr. Ertan Yildirim ve 

Fakülte Sekreterimiz Adem 

Ağaoğlu’nun hazır bulunduğu ziyarette, 

yeni eğitim öğretim dönemine ilişkin 

yapılacak iş ve işlemler ile personel 

ihtiyacı talebi hakkında istişarelerde 

bulunuldu. 

 

Fakülte Yönetimi 

Bölüm Başkanlıklarını Ziyaret Etti 
 

Fakülte Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, 

Dekan Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur 

Özcan ve Doç. Dr. Ertan Yildirim ile 

Fakülte Sekreterimiz Adem Ağaoğlu, 

fakültemiz bünyesinde yer alan bölüm 

başkanlıklarını ziyaret etti. Samimi bir 

ortamda gerçekleştirilen ziyarette Prof. Dr. 

Reşat Kasap, fakülte yönetim anlayışımız 

hakkında bilgilendirmelerde bulundu. 

Bölüm yöneticileri, sorunlarını ve 

yönetimden beklentilerini dile getirdi. Prof. 

Dr. Reşat Kasap, Bölüm Başkanlarına ve 

yönetim ekibine yeni görevlerinde ve 

çalışmalarında başarılar diledi.  
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Gazi Eğitim Fakültesi Yönetimi 

Fakültemizi Ziyaret Etti 

 
 

 
 

 

Gazi Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Bilal 

Güneş, Dekan Yardımcıları Prof. Dr. Serçin 

Karataş ve Prof. Dr. Ferudun Sezgin ile 

Fakülte Sekreteri Derya Akbaba fakültemizi 

ziyaret etti. Dekanlık makamında 

gerçekleştirilen ziyaret kapsamında iki 

akademik birim ortaklığında yapılabilecek 

faaliyetler hakkında istişarelerde bulunuldu. 

 

Fakültemiz yönetimi de Gazi Eğitim 

Fakültesi yeni yönetimine iade-i ziyarette 

bulundu. Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, 

Dekan Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur 

Özcan ve Doç. Dr. Ertan Yildirim, Fakülte 

Sekreterimiz Adem Ağaoğlu, Gazi Eğitim 

Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Bilal Güneş ve 

yönetim ekibine yeni görevlerinde başarılar 

diledi. 
 

 

Dekanlığımız tarafından OSTİM 

Teknik Üniversitesi İktisadi ve 

İdari Bilimler Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. İhsan Alp’e tebrik 

ziyareti gerçekleştirildi. 

 
Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, 

OSTİM Teknik Üniversitesi İktisadi ve 

İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığı 

görevine atanan Fakültemiz İstatistik 

Bölümü Emekli Öğretim Üyesi Prof. Dr. 

İhsan Alp’i makamında ziyaret etti.  

Üniversitelerarası iş birliği imkânlarının 

ele alındığı ziyarette Prof. Dr. İhsan Alp’i 

tebrik eden Prof. Dr. Reşat Kasap, 

kendisine yeni görevinde başarılar diledi. 

Prof. Dr. Reşat Kasap, Gazi Üniversitesi 

Fen Fakültesinden emekli olan öğretim 

üyemize hizmetlerinden dolayı teşekkür 

belgesi takdim etti. 
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KİFADER Yönetimi Ortak 

Proje Hususunda Fakültemizi 

Ziyaret Etti 

Kişisel Farkındalık Derneği 

(KİFADER) Başkanı Aslı Dallı, 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap’ı 

makamında ziyaret etti. 

Ziyarette Dekan Yardımcılarımız Prof. 

Dr. Aynur Özcan ve Doç. Dr. Ertan 

Yildirim’in yanı sıra Türk ve Kültür 

Topluluğu Akademik Lideri Prof. Dr. 

F. Gökçe Apaydın ile önceki dönem 

Yenibatı Mahallesi Muhtarı Fatma Bal 

da yer aldı. 

Dekanlık makamında gerçekleştirilen 

görüşmede, dernek misyonu 

doğrultusunda toplumsal katkı odaklı 

etkinlikler kapsamında kişisel 

farkındalığı artırmak amacıyla 

ortaklaşa yapılabilecek sosyal 

sorumluluk projeleri üzerine 

istişarelerde bulunuldu. 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, 

KİFADER Başkanı Aslı Dallı’ya 

teşekkür ederek ziyaretlerinden dolayı 

duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 

 

2 Haziran 2025 |  15:08 

Üniversitemiz İç Denetim Birimi 

Başkanlığı personelleri İç Denetçi Dr. 

Ayşe Akkuş ve Gözetim Sorumlusu Elif 

Uzun tarafından fakültemizde iç denetim 

gerçekleştirildi. 

Fakültemizin 2023-2024 yılı Öğrenci 

Disiplin ve Sınav İşlemleri Süreci Sistem 

ve Uygunluk Denetimi 17 Mart-26 Mayıs 

2025 tarihleri arasında yapılarak 

değerlendirme süreci tamamlandı. 

Yapılan denetim sonucunda 

değerlendirme yapmak üzere kapanış 

toplantısı yapıldı. Dekanlık makamında 

yapılan toplantıya Fakülte Dekanımız 

Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan 

Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan 

ve Doç. Dr. Ertan Yildirim, Fakülte 

Sekreteri Adem Ağaoğlu, İç Denetçi Dr. 

Ayşe Akkuş, Gözetim Sorumlusu Elif 

Uzun ve Öğrenci İşleri Birim Şefi Burcu 

Fidanboy katıldı.  

 

 

Fakültemizde İç Denetim 

Gerçekleştirildi 
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Öğretim Üyemiz Prof. Dr. Leyla Açık Koordinatörlüğündeki Türk Takımı 

Uluslararası Biyoloji Olimpiyatları’nda 2 Altın, 2 Gümüş Madalya Kazandı 

 

TÜBİTAK koordinasyonunda yürütülen ve 

eğitim süreci Fakültemiz Biyoloji Bölümü 

Öğretim Üyesi Prof. Dr. Leyla Açık tarafından 

gerçekleştirilen “Biyoloji Olimpiyatları Takım 

Kampları” bu yıl da başarıyla tamamlandı. 

Planlama ve tasarım aşamasından uygulamaya, 

öğrenci ve eğitmen koordinasyonundan 

laboratuvar temelli eğitim programlarının 

oluşturulmasına ve akademik katkıların 

organize edilmesine kadar tüm aşamalarıyla 

Prof. Dr. Leyla Açık koordinatörlüğünde 

yürütülen çalışmalar, Türkiye Takımı ile 

üniversitemizde eğitim kampına katılan kardeş 

ülke Azerbaycan Biyoloji Milli Takımının 

birlikte yer aldığı Uluslararası Biyoloji 

Olimpiyatları’nda önemli dereceler elde etti. 

Programa katılan öğrenciler, Türkiye genelinde 

gerçekleştirilen üç aşamalı ve son derece seçici 

bir sınav süreci sonucunda biyoloji alanında 

üstün başarı ve yetkinlik gösteren öğrencilerden 

oluşmaktadır. Eğitim sürecini başarıyla 

tamamlayan öğrenciler, geçtiğimiz yıl 

Filipinler’de düzenlenen ve 80’e yakın ülkenin 

katılımıyla gerçekleştirilen Uluslararası 

Biyoloji Olimpiyatları’nda ülkemizi temsil 

etmiş; yarışma sonucunda Türk öğrenciler 

 

 

2 altın ve 2 gümüş madalya kazanarak 

Türkiye’yi dünya sıralamasında ilk 10 ülke 

arasına taşıdı. Bu önemli başarı, hem 

öğrencilerimizin bilimsel donanımını hem de 

fakültemizin ve akademisyenlerimizin 

uluslararası platformlardaki katkılarını açıkça 

ortaya koymaktadır. Teorik ve uygulamalı 

eğitimi bütünleştiren bu kapsamlı organizasyon, 

fakültemizin bilimsel altyapısını ve akademik 

yetkinliğini ulusal ölçekte görünür kılan önemli 

bir etkinlik oldu. Bu denli nitelikli ve çok yönlü 

bir organizasyonun Biyoloji Bölümü bünyesinde 

gerçekleştirilmesi fakültemiz açısından da ayrı 

bir gurur kaynağı oldu. 

 

“Uluslararası Biyoloji Olimpiyatları”nda 

ülkemizi başarıyla temsil ederek 2 altın ve 2 

gümüş madalya kazanan Prof. Dr. Leyla Açık ve 

öğrencileri, olimpiyat sonrası Fakülte Dekanımız 

Prof. Dr. Reşat Kasap’ı makamında ziyaret ettiler. 

Bu anlamlı buluşmada, erken yaşta bilimsel 

eğitimle desteklenen yetenekli öğrencilerin hem 

bireysel gelişimlerine hem de ülkemizin bilimsel 

geleceğine sağladıkları katkılar vurgulandı. 

Bilimi merkeze alan ve araştırma odaklı eğitim 

anlayışının sürdürülmesinin önemine dikkat 

çeken Prof. Dr. Reşat Kasap, öğrencilerin 

göstermiş olduğu üstün başarıların sistemli ve 

nitelikli bir bilim eğitiminin doğal bir sonucu 

olduğunu belirterek bilimsel altyapısı ve kurumsal 

desteğiyle fakültemizin bu tür programlara ev 

sahipliği yapmaktan duyduğu memnuniyeti dile 

getirdi. Prof. Dr. Reşat Kasap, Prof. Dr. Leyla 

Açık ve öğrencilerini tebrik ederek başarılarının 

devamını diledi. 
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Fakültemizde “2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Oryantasyon Programı” 

Düzenlendi 
 
Fakültemiz tarafından düzenlenen “2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Oryantasyon Programı” Rektör 

Danışmanı Prof. Dr. Selami Candan, Genel Sekreter Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sena Aydoğan, 

Fakülte Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan ve Doç. 

Dr. Ertan Yildirim ile öğretim üyelerimizin katılımıyla gerçekleştirildi. 

 

Fakülte bahçesinde yapılan etkinlikte; üniversitemiz ve fakültemiz yönetimi müzik dinletisi 

eşliğinde bölüm başkanlıklarımız ile öğrenci topluluklarımız tarafından kurulan stantları ziyaret 

ederek fakültemizi yeni kazanan öğrencilerle kampüs turu yaptılar. Oryantasyon programı 

kapsamında 75. Yıl Konferans Salonu’nda öğrencilerimiz ile bölümlerimiz arasında tanışma 

etkinliği gerçekleştirildi. Fakültemizi kazanan bütün öğrencilerimize başarılar dileriz. 
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“Yurt Dışında Lisansüstü 

Eğitim Fırsatları & YLSY 

Bursu” konulu seminer 

düzenlendi. 

 
Fakültemiz tarafından toplumsal katkı 

ve eğitim öğretim faaliyetleri 

kapsamında öğrencilerimize yönelik 

“Yurt Dışında Lisansüstü Eğitim 

Fırsatları & YLSY Bursu" konulu 

seminer düzenlendi. 

Fakültemiz 75. Yıl Konferans 

Salonu’nda düzenlenen seminere 

öğrenciler yoğun ilgi gösterdi. 

Seminere davetli konuşmacı olarak 

Millî Eğitim Bakanlığı personelleri Dr. 

Duygu Çavdar Yağan, Dr. Ayşe 

Çobanoğlu ve Dr. Büşra Akgün Ezgin 

katıldı.  

Açılış konuşmasını Dekan Yardımcımız 

Prof. Dr. Aynur Özcan’ın yaptığı 

seminerde; YLSY bursiyeri olan Dr. 

Büşra Akgün Ezgin'in yurt dışı 

deneyimlerine, Millî Eğitim 

Bakanlığı’nın YLSY biriminde uzman 

olarak çalışmalarına devam eden Dr. 

Ayşe Çobanoğlu’nun deneyimlerine ve 

doktora eğitimini YLSY bursu ile 

İngiltere’de tamamlayan Dr. Duygu 

Çavdar Yağan’ın deneyimlerine yer 

verildi. 

 

Dekan Yardımcımız Prof. Dr. Aynur 

Özcan tarafından değerli katkılarından 

dolayı konuşmacılara teşekkür belgesi 

takdim edildi. 

YLSY bursiyer sayısı bakımından 

üniversiteler arasında beşinci sırada olan 

Üniversitemizin, düzenlenecek olan bu 

türden seminerlerle daha üst sıralara 

yerleşeceğine olan inancımız 

öğrencilerimiz tarafından gösterilen 

yoğun ilgiyle perçinlenmiştir.   
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“SESAME Tanıtım Günü” 

etkinliği düzenlendi. 

Fakültemiz ve SESAME iş birliğinde 

düzenlenen “SESAME Tanıtım Günü” etkinliği 

Mimar Kemaleddin Salonu’nda gerçekleştirildi. 

Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Serhat Karyeyen, 

Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Abdullah Yıldız, 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan 

Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan ve Doç. 

Dr. Ertan Yildirim, Uygulamalı Bilimler 

Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Barış Kınacı, Bilkent 

Üniversitesi Fen Fakültesi Dekanı  Prof. Dr. 

Emrah Özensoy ve SESAME ekibinin yer aldığı 

etkinliğe, Ankara’nın çeşitli üniversitelerinden 

ve TENMAK, ROKETSAN, HAVELSAN, 

ASELSAN gibi ülkenin saygın kurumlarından 

alanında uzman yetkililer de katıldı. 

Ülkemizin de üye olduğu SESAME ekibinde 

çalışmalar yapan değerli araştırmacıların 

sunumlarının paylaşıldığı etkinlikte, 

SESAME’nin ülkemiz ve bilim camiası 

açısından önemine vurgu yapıldı. 

Ürdün SESAME’den gelen yabancı ve Türk 

konuşmacıların yer aldığı etkinlikte, 

SESAME’de çalışmalarını sürdüren 

araştırmacıların deneyimleri paylaşıldı. 

Dünyanın farklı bölgelerinden online olarak 

katılım sağlayan davetli konuşmacılar, 

SESAME ile çeşitli kurumlar arasında 

yapılacak iş birliklerinin hem kurumsal düzeyde 

hem de ülkemiz adına faydalı projeler 

geliştirmek ve üretmek bakımından önem arz 

ettiğine dikkat çekti.  

 

Fen Fakültemiz 

“Devlet Teşvikleri 

Tanıtım Günleri”nde 

yerini aldı. 

"Gençlerin Hayali, Bizlerin Vazifesi" 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 

tarafından bu yıl 24'üncüsü düzenlenen 

"Devlet Teşvikleri Tanıtım Günleri", 

üniversitemizin de katılımıyla 6-7 Mart 2025 

tarihleri arasında ATO Congresium Kongre 

ve Sergi Merkezi'nde gerçekleştirildi. 

İki gün boyunca devam eden fuarda 

fakültemizi temsilen Fizita Takımı kapsamlı 

bir hazırlıkla yerini aldı. Fizita Takımına 

Dekan Yardımcımız Prof. Dr. Aynur Özcan 

ile Doç. Dr. Yunus Özen ve Öğr. Gör. Dr. 

Halil İbrahim Efkere eşlik etti. 

 "Geleceğin Burada, Devletin Senin 

Yanında" ve "Gençlerin Hayali, Bizlerin 

Vazifesi" sloganlarıyla gerçekleştirilen 

etkinlikte, gençlerin kamu kurumlarını daha 

yakından tanıyarak devletin sunduğu 

imkânlardan faydalanması amaçlandı. Fuara, 

üniversitemiz takımlarının yanı sıra çeşitli 

kamu kurumlarının temsilcileri de katılarak 

gençlere maddi desteklerin yanı sıra staj 

programları ve uluslararası proje destekleri 

hakkında bilgilendirmelerde bulundu. 

Dekan Yardımcımız Prof. Dr. Aynur Özcan, 

stantları tek tek ziyaret ederek fakültemiz Ar-

Ge çalışmaları kapsamında öğrencilerimiz 

için maddi destekler konusunda görüşmeler 

gerçekleştirerek gençlere destek oldu. 
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Gazi Kimya, Bilim ve Sanayi 

Buluşması gerçekleştirildi. 

 
Fakültemiz koordinatörlüğünde çalışmalarını 

sürdüren Gazi Kimya Topluluğu’nun 

düzenlediği “Bilim ve Sanayi Buluşması” 

Rektörlük Mimar Kemaleddin Salonu’nda 

gerçekleştirildi. 

Programa Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal, 

Rektör Danışmanı Prof. Dr. Selami Candan, 

Fakülte Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, 

Dekan Yardımcımız Doç. Dr. Ertan Yildirim, 

Kimya Bölüm Başkanı Prof. Dr. Halit Arslan, 

sektör temsilcileri, öğretim üyeleri ve öğrenciler 

katıldı. 

Kimya Bölüm Başkanı Prof. Dr. Halit Arslan 

yaptığı konuşmada, bugün burada bilimsel 

bilginin üretildiği üniversiteler ile bu bilginin 

hayata geçirildiği sanayinin aynı masa etrafında 

buluştuğunu, geleceğe yönelik güçlü bir iş 

birliğinin temellerini inşa etmek için 

toplandıklarını ifade etti. Prof. Dr. Halit Arslan, 

bu organizasyonda yer alan Fen Fakültesi 

Kimya Bölümü öğrencilerini tebrik ederek 

başta Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal olmak 

üzere Gazi Üniversitesi yönetimine, 

organizasyona katılan sanayi kuruluşlarına ve 

temsilcilerine destekleri için teşekkür etti. 

Rektörümüz Prof. Dr. Uğur Ünal ise, 

kuruluşunun yüzüncü yılına yaklaşırken 

üniversitemizin her zaman yenilikçi bir 

yaklaşımla bilim dünyasına katkı sağlayan 

önemli projelere ev sahipliği yaptığını 

vurgulayarak, bu etkinliğin kimya bilimi ve 

sanayi iş birliğini güçlendirmek için önemli bir 

platform olduğunu kaydetti. 

Prof. Dr. Uğur Ünal, etkinliğin 

düzenlenmesinde emeği geçen Fen Fakültesi 

Kimya Bölümü öğretim üyelerine, Kimya 

Topluluğu yönetim kurulu üyelerine, 

organizasyon ekibine ve etkinliğe katılan sektör 

temsilcilerine teşekkür etti. 

Açılış konuşmalarının ardından kimya alanında 

çalışan öğretim üyelerinin, sektörün önde gelen 

firma temsilcilerinin ve araştırmacıların 

sunumlarının yer aldığı konuşmalara geçildi. 
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"1. Ulusal Kimya Zirvesi" 

Fakültemiz Kimya Bölümü, Kimya Topluluğu 

tarafından düzenlenen “1. Ulusal Kimya Zirvesi” 

Rektörlük Mimar Kemaleddin Salonu’nda 

gerçekleştirildi. 

Yoğun ilgi gören programa Rektör Yardımcımız 

Prof. Dr. Serhat Karyeyen, Fakülte Dekanımız 

Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan Yardımcılarımız 

Prof. Dr. Aynur Özcan ve Doç. Dr. Ertan Yildirim, 

Kimya Bölüm Başkanı Prof. Dr. Halit Arslan, 

Organik Kimya Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi ve 

Kimya Topluluğu Akademik Danışmanı Doç. Dr. 

Hamdi Özkan, Jandarma Genel Komutanlığı 

Kriminal Başkanı Tuğgeneral Sinan Şen, öğretim 

üyeleri ve kimya sektöründe faaliyet gösteren 

firma temsilcileri ile öğrenciler katıldı. 

“Kimya, insanlık tarihinde rol oynayan bilimlerin 

temel taşlardan biri olarak hayatımızın her 

alanında yer almakta ve sağlık, çevre, enerji, 

endüstri başta olmak üzere birçok sektörde 

gelişimin öncüsü olmaktadır" diyen Rektör 

Yardımcısı Prof. Dr. Serhat Karyeyen, 

üniversitelerin bu gelişimin kalbinde yer alan bilgi 

üretim merkezleri olduğunu belirtti. 

Prof. Dr. Serhat Karyeyen, ülkemizin değerli 

akademisyenlerinin ve genç bilim insanlarının 

katkılarıyla gerçekleşen bu önemli 

organizasyonun, bilimsel iş birliklerinin 

gelişmesine ve yeni fikirlerin doğmasına vesile 

olacağına olan inancını dile getirerek programın 

düzenlenmesinde emeği geçen herkese teşekkür 

etti. 

Fakültemiz Kimya Bölüm Başkanı Prof. Dr. Halit 

Arslan ise konuşmasında, amaçlarının genç 

kimyagerlere sektörle ilgili bilgi vermek, sektörü 

tanıtmak ve kariyer planlaması noktasında 

kendilerine yardımcı olmak olduğunu ifade etti. 

Program, kimya sektöründe faaliyet gösteren 

çeşitli firma temsilcilerinin genç kimyagerlere 

yönelik bilgilendirme sunumlarıyla devam etti. 
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“Fakültemiz Öğretim 

Üyeleri Dünyanın En 

Etkili Bilim İnsanları 

Listesinde yerini aldı” 

 

 

 

 

 

Stanford Üniversitesi ve Elsevier iş 

birliğinde "Kariyer Boyu Etki" ve "Yıllık 

Etki" olarak iki kategoride hazırlanan 

"Dünyanın En Etkili Bilim İnsanları 

Listesi"nde Gazi Üniversitesinden 39 

bilim insanı dereceye girmeyi başardı. 

Fakültemiz öğretim üyelerinden 7 bilim 

insanı "Kariyer Boyu Etki" 

kategorisinde, 6 bilim insanı da "Yıllık 

Etki" kategorisinde yer buldu. 

Üniversitemiz, 2024 yılı verileriyle 

öğretim üyesi sayısına göre Türkiye 

sıralamasında “Yıllık Etki” listesinde 

6’ncı, “Kariyer Boyu Etki” listesine göre 

de 5’inci sırada yer aldı. 

Türkiye özelinde 1565 araştırmacı bilim 

insanı "Yıllık Etki” listesine, 1308 

araştırmacı bilim insanı ise “Kariyer Boyu 

Etki” listesine girmeye hak kazandı. 

"Dünyanın En Etkili Bilim İnsanları 

Listesi"nde dereceye giren fakültemiz 

öğretim üyelerini tebrik eder, başarılarının 

daimî olmasını dileriz. 

 

 

Prof. Dr. Adem Tataroğlu 

Prof. Dr. Gülay Bayramoğlu 

Prof. Dr. Mehmet Yakup Arıca 

Prof. Dr. Şemsettin Altındal 

Prof. Dr. Zeynel Seferoğlu 

Doç. Dr. Esra Tanrıkulu Erbilen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. Adem Tataroğlu 

Prof. Dr. Ali Rehber Türker 

Prof. Dr. Gülay Bayramoğlu 

Prof. Dr. Hayri Duman 

Prof. Dr. Mehmet Yakup Arıca 

Prof. Dr. Şemsettin Altındal 

Prof. Dr. Tuncer Çaykara 
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“TÜBİTAK 2209 A/B 

Üniversite Öğrencileri 

Araştırma Projeleri 

Destekleme Programı” 

sonuçları açıklandı. 

Gazi Üniversitesi Fen Fakültesi 

lisans öğrencilerinin TÜBİTAK 

projelerindeki başarıları artarak 

devam ediyor. 
 

TÜBİTAK Bilim İnsanı Destek 

Programları Başkanlığı tarafından 

yürütülen “2209-A Üniversite 

Öğrencileri Araştırma Projeleri 

Destekleme Programı" ile "2209-B 

Üniversite Öğrencileri Sanayiye Yönelik 

Araştırma Projeleri Desteği Programı" 

kapsamında 2024 yılının birinci 

döneminde yapılan başvuruların destek 

sonuçları açıklandı. 

 

Fakültemiz Kimya Bölümünden 15, 

Biyoloji Bölümünden 13, İstatistik 

Bölümünden 8, Fizik Bölümünden 7 ve 

Matematik Bölümünden 4 proje olmak 

üzere toplamda 47 proje destek almaya 

hak kazandı. 

 

Fakültemiz; TÜBİTAK 2209-A 2024 

Yılı Birinci Döneminde desteklenmeye 

hak kazanan 46 projeyle 3. sırada, 

TÜBİTAK 2209-B 2024 Yılı Birinci 

Döneminde desteklenmeye hak kazanan 

1 projeyle de 4. sırada yerini aldı. 

Akademisyenlerimizi ve öğrencilerimizi 

başarılarından dolayı tebrik ediyoruz. 

 

Üniversite Birimleri 

Bazında TÜBİTAK 2209 

A/B Öğrenci Araştırma 

Projelerinin Dağılımı 
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TÜBİTAK BİGG desteği alarak iş fikirlerini 

hayata geçirmelerine  imkân sağlayan Gazi 

Teknopark'ın BİGG Anahtar Programı 2025 

yılı 1. Dönem sonuçları açıklandı. 

Yapılan girişimcilik çalışmaları sonucu 

TÜBİTAK 1812 Programı 2025 yılı 1. dönem 

çağrısı kapsamında Fakültemiz Fizik Bölümü 

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Makbule 

Terlemezoğlu Bilmiş’e Mükemmeliyet 

Mührü verilmesi uygun bulundu. 

Mükemmeliyet Mührü almaya hak kazanan 

girişimcimize, teknoloji odaklı iş planlarını 

gerçekleştirmek için yapılan sözleşmeyle 

TÜBİTAK BİGG Fonu üzerinden 900.000 

TL'lik yatırım desteği verildi. Kurucu ortağı 

Cansu Emir ile birlikte Bitquanta İnovasyon 

ve Teknoloji A.Ş.’yi kurarak yenilikçi iş 

fikrini hızla hayata geçirme çalışmalarına 

başladı. 

Fakülte yönetimi olarak destek almaya hak 

kazanan öğretim üyemizi tebrik ediyor, 

başarılarının devamını diliyoruz. 

 

  

 

Ülkemizde yetişen araştırmacıların yurt dışında 

seçkin araştırma gruplarında bilimsel çalışmalar 

yürütmesine olanak sağlayan TÜBİTAK 2219 

Yurt Dışı Doktora Sonrası Araştırma Burs 

Programı 2023 yılı 2. dönem çağrısıyla, 

Fakültemiz Kimya Bölümü Dr. Öğr. Üyesi 

Doğukan Doyduk bursiyer olmaya hak kazandı. 

Nottingham Üniversitesi (University of 

Nottingham School of Life Sciences) bünyesinde 

Dr. Babatunde Okesola ile çalışmalar yürüten Dr. 

Öğr. Üyesi Doğukan Doyduk, “Multi-Rezonans 

Termal Aktif Gecikmeli Floresans (MR-TADF) 

Özelliği Gösterebilecek Tek ve İki Bor 

Çekirdekli Bileşiklerin Sentezi ve Mitokondri 

Hedefli Hücre Görüntüleme” başlıklı 

araştırmasıyla ilgili çalışmalarını tamamladı. 

Fakülte yönetimi olarak yurt dışı doktora sonrası 

araştırma burs programıyla yeni yöntem ve 

konuların öğrenilmesi, bilimsel etkileşimin 

artırılması ve uluslararası iş birliklerinin 

geliştirilmesi açısından önemli kazanımlar 

sağlayan öğretim üyemizi tebrik ediyor, 

başarılarının devamını diliyoruz. 

 

 

TÜBİTAK 1812 BİGG Anahtar 

Programıyla Öğretim Üyemiz 

Doç. Dr. Makbule Terlemezoğlu 

Bilmiş’e Mükemmeliyet Mührü 

verildi. 

 

TÜBİTAK 2219 Yurt Dışı 

Doktora Sonrası Araştırma Burs 

Programıyla Dr. Öğr. Üyesi 

Doğukan Doyduk’un Yurt Dışı 

Araştırma Deneyimi 
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Fakültemiz Fizik Bölümü Öğretim Üyesi 

Prof. Dr. Ceren Tayran, Hollanda’da 

bulunan uluslararası araştırma enstitüsü 

DIFFER (Dutch Institute for Fundamental 

Energy Research) bünyesinde yurt dışı 

araştırmacı olarak yer aldı. 

Prof. Dr. Ceren Tayran, küresel 

sürdürülebilir enerji altyapısının 

geliştirilmesi amacıyla malzemeler, süreçler 

ve enerji sistemleri üzerine öncü nitelikte 

temel araştırmalar yapan DIFFER’da 

bulunduğu süreç boyunca, nükleer füzyon 

için plazma ile temas eden malzemelere 

odaklanarak deneysel araştırma gruplarıyla 

aktif iş birliğinde bulundu. Teorik 

modelleme sonuçlarının deneysel verilerle 

karşılaştırılmasını sağlayarak teori ve deney 

arasında güçlü bir köprü kurulmasına 

katkıda bulunan Prof. Dr. Ceren Tayran, 

yapılan iş birlikleriyle füzyon reaktörlerinde 

kullanılacak malzemelerin daha dayanıklı ve 

verimli şekilde tasarlanmasına yönelik 

önemli bilimsel çıktılar üretti. 

Yaptığı araştırmalarla hem fakültemizin 

hem de üniversitemizin görünürlüğünü 

artıran Prof. Dr. Ceren Tayran’ı fakülte 

yönetimi olarak tebrik ediyor, başarılarının 

devamını diliyoruz. 

  

 

 

  

TÜBİTAK 2214-A Yurt Dışı Doktora 

Sonrası Araştırma Burs Programıyla 

Belçika'daki Antwerp Üniversitesinde 

misafir araştırmacı olarak yer alan 

Fakültemiz Fizik Bölümü Arş. Gör. Didem 

Gökbel Keklikoğlu, "Edge Illumination 

Yöntemlerinin Geliştirilmesi" başlıklı 

projesi üzerine çalışmalarda bulundu. 

Yaklaşık çeyrek asırlık geçmişiyle dünyaki 

sayılı laboratuvarın araştırma alanları 

arasında yer alan Edge Illumination, 

alanında en yoğun ve öncü çalışmaları 

yapan gruplardan biridir. Uluslararası 

araştırmacıların yer aldığı ve farklı 

disiplinlerin birbirini beslediği bir 

laboratuvar ortamında bulunan Arş. Gör. 

Didem Gökbel Keklikoğlu, teknik bilginin 

yanı sıra global bir araştırmacı bakış açısı 

kazandıran deneyime de sahip oldu. 

Fakülte yönetimi olarak öğretim 

elemanımızı tebrik ediyor, başarılarının 

devamını diliyoruz.  

 

 

 

 

 

 

 

Öğretim Üyemiz 

Prof. Dr. Ceren Tayran’ın 

Yurt Dışı Araştırma Deneyimi 

TÜBİTAK 2214-A Yurt Dışı 

Doktora Sonrası Araştırma Burs 

Programıyla Arş. Gör. Didem 

Gökbel Keklikoğlu’nun Yurt Dışı 

Araştırma Deneyimi 
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Dünya Kadınlar Gününde 

“Fidan Dikim Etkinliği” 

düzenlendi. 
 
Her yıl 8 Mart’ta kutlanan “Dünya 

Kadınlar Günü” münasebetiyle 

fakültemiz tarafından “Fidan Dikim 

Etkinliği” düzenlendi. 

 
Yenimahalle Memlik Köyü Gazi 

Üniversitesi Hatıra Ormanı’nda 

gerçekleştirilen fidan dikim etkinliğine 

fakültemizde görev yapan tüm kadın 

personelimiz adına Dekan Yardımcımız 

Prof. Dr. Aynur Özcan, kadın Bölüm 

Başkanlarımız, öğrenci işleri ve 

personelden sorumlu kadın idari 

personelimiz katıldı. 

Rektörlüğümüzde ve Fakültemizde görev 

yapan sürekli işçilerin desteğiyle yapılan 

etkinlikte yirmi beş adet karaçam fidanı 

dikildi. 

 

Fakültemiz tarafından 2025 yılı 

Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) 

sonucunda Gazi Üniversitesi Fen 

Fakültesi bölümlerini tercih edecek 

öğrenci adayları için tanıtım etkinliği 

düzenlendi. 

Fen Fakültesi Derslik Binası zemin kat 

koridorunda 30 Temmuz-08 Ağustos 

2025 tarihleri arasında kurulan tanıtım 

masalarında üniversite adaylarına 

bilgilendirmeler yapıldı. Etkinliğe 

Dekanımız Prof. Dr. Reşat Kasap, Dekan 

Yardımcılarımız Prof. Dr. Aynur Özcan 

ve Doç. Dr. Ertan Yildirim de katıldı. 

 

  

 

Fakültemizde 

Üniversite Adayları için 

“Tanıtım Günleri” 

düzenlendi. 
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“Fen Fakültesi Mahalleleri ile El Ele Güzel Yarınlara” 

 

“Gazi 

Üniversitesi 

Fen Fakültesi 

bir ilke daha 

imza attı” 

Fakültemiz tarafından "Fen Fakültesi Mahalleleri ile El Ele Güzel Yarınlara" sloganıyla 

toplumsal katkı odaklı olarak düzenlenen seminerler dizisinin ilki Dekan Yardımcımız 

Prof. Dr. Aynur Özcan’ın katılımıyla gerçekleştirildi. Fakültemiz yerleşkesinin bulunduğu 

Emniyet ve Gazi Mahallesi sakinleriyle bir araya gelinerek yapılan seminerde; Kimya 

Bölüm Başkan Yardımcıları Prof. Dr. Özcan Yalçınkaya ve Doç. Dr. Demet Uzun, Kimya 

Bölümü Öğretim Görevlisi Sinan Ören, Emniyet Mahallesi Muhtarı Tuncay Hanlı, Gazi 

Mahallesi Muhtarı Gamze Gül ve Mehmet Bora Tayfur İlköğretim Okulu Müdürü Enver 

Erol yer aldı. 

Kimya Bölümü öğretim üyelerimizin desteğiyle Mehmet Bora Tayfur İlköğretim Okulu 

Seminer Salonu’nda düzenlenen “Kozmetik Ürünleri ve Temizlik Malzemelerinin Güvenli 

ve Etkili Kullanımı” konulu seminerde, topluma faydalı olabilecek ve sunulacak 

hizmetlerin önemine vurgu yapıldı. Biyoloji Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Meryem Burcu 

Külahcı’nın desteğiyle gerçekleştirilen seminerler dizisinin ikincisinde ise “Sağlıklı Evler 

Bilinçli Kadınlarla Var Olur” ve “Evdeki Dostunu Bil, Zararlıyı Uzak Tut” sloganlarıyla 

“Gıda ve Ev Hijyeni” konusuna dikkat çekildi.  
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“Madde Bağımlılığı” 

 

 

 

 

 

 

 

“ 

“Sınırlarımızı Koruyarak Anlamak ve 

Anlaşılmak” 

 

 

 

 

 

 

 

 

“İlk Yardım Farkındalığı” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Gelecek Kaygısı ve Başa Çıkma Yolları” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 “Türklerde Vatan Sevgisi” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Deprem Gerçeği ve Depreme Dayanıklı 

Yapılar” 

Toplumsal Katkı Odaklı Düzenlenen Etkinlikler 
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“Fen Fakültesi Mahalleleri ile El Ele Güzel 

Yarınlara” 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Nefes Çalışması” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Fikri Haklar ve Yönetimi” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 “Kendine İyi Bak” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Yangın Eğitimi ve Tatbikatı” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Minik Yavrularımız için Bot, Mont, 

Çanta Kampanyası” 
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Öğrenci Toplulukları Etkinliklerinden Kareler 

 

 

 

 

   

 
  Türk Kadını ve Kültür Topluluğu “Öğretmenler Günü Etkinliği” 

  Biyolojik Takip ve Araştırma Topluluğu “Endemik Vadi Gezisi” 

  Kimya Topluluğu “1. Ulusal Kimya Zirvesi” 

  Matematik Topluluğu “Bahar Pikniği” 

  Türk Sanat Musikisi Topluluğu “Güz Konseri” 

  Halk Oyunları ve Dansları Topluluğu “21. Üniversiteler Arası Halk Dansları Yarışması” 
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Bölüm Etkinliklerinden Kareler 

 

 

                                                                                           İstatistik Bölümü “Matlab Eğitimleri”  

                                                             Kimya Bölümü “Araştırma Projeleri Poster Sunumları” 

                                                           Biyoloji Bölümü “Araştırma Projeleri Poster Sunumları” 

                                                           Biyoloji Bölümü “Erasmus Günleri Deneyim Paylaşımı” 

                                                          İstatistik Bölümü “Araştırma Projeleri Poster Sunumları” 

      Fizik Bölümü “TEKNOFEST ve TÜBİTAK 2209/A-B Projeleri Tecrübe Paylaşımları” 
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Fakültemizde 2025 Yılında Yapılan Bilimsel Çalışma Sayıları 

  Fakülte Biyoloji Fizik İstatistik Kimya Matematik 

Toplam Makale Sayısı 448 191 105 29 60 63 

İndeks Türü 

Açısından 

Makale Sayısı 

SCI - 

SCI 

Exp. 

SSCI 

– 

AHCI 

298 98 93 11 53 43 

Diğer  150 93 12 18 7 20 

Ulusal 

Uluslararası 

Kapsamda 

Makale Sayısı 

Ulusal 29 7 4 6 3 9 

Ulusla

rarası 
419 184 101 23 57 54 

Kartil 

(Quartile) 

Değeri 

Açısından 

Makale Sayısı 

Q1 81 20 22 3 20 16 

Q2 140 41 57 1 25 16 

Q3 59 27 13 6 5 8 

Q4 13 8 2 - 2 1 

 

 

 

Bölümler 

Toplam 

Yayın 

Sayısı 

Makale Kitap 
Kitap 

Bölümü 
Bildiri 

Diğer 

Yayınlar 

Biyoloji 224 191 1 6 25 1 

Fizik 129 105 1 1 22 - 

İstatistik 39 29 - - 10 - 

Kimya 70 60 - - 10 - 

Matematik 76 63 - - 12 1 

Genel Toplam 538 448 2 7 79 2 

 Fakülte Biyoloji Fizik İstatistik Kimya Matematik 

Ulusal Yayın 

Sayısı 
54 21 8 7 5 13 

Uluslararası 

Yayın Sayısı 
486 205 121 32 65 63 
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Fakültemiz Yayınlarına 2025 Yılında Alınan Atıf Sayıları 

 

Fakültemizde 2025 Yılında Yürütülen Proje Sayıları 

 

 

 

Toplam Proje Sayısı Fakülte Biyoloji Fizik İstatistik Kimya Matematik 

Proje Türü 

Açısından Proje 

Sayısı 

TÜBİTAK 31 15 4 - 11 1 

Yükseköğretim 

Kurumları 

Destekli Proje 

83 36 21 - 26 - 

CB Strateji ve 

Bütçe 

Başkanlığı 

(Kalkınma 

Bakanlığı) 

Projesi 

3 - 3 - - - 

UFUK 

AVRUPA 

Projesi 

1 1 - - - - 

TÜBİTAK – 

AB COST 

Projesi 

4 4 - - - - 

TÜBİTAK 

Uluslararası 

İkili İş Birliği 

Projesi 

1 - - - 1 - 

AB IPA 

Projesi 
1 1 - - - - 

Diğer 12 7 1 - 4 - 

  Fakülte Biyoloji Fizik İstatistik Kimya Matematik 

WoS Atıf 

Sayısı 
10653 2332 4870 350 2769 332 

WoS Atıf 

Sayısı 

(Doğrulanmış) 

10523 2210 4870 348 2764 331 

Toplam Proje Sayısı Fakülte Biyoloji Fizik İstatistik Kimya Matematik 

Ulusal/Uluslararası 

Kapsamda 

Proje Sayısı 

Ulusal 127 56 29 - 41 1 

Uluslararası 8 7 - - 1 - 
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Biyoloji Bölümü 

Prof. Dr. Kamil Haliloğlu 

Prof. Dr. Feyza Öke Altuntaş 

Prof. Dr. Esra Per 

Dr. Öğr. Üyesi Şafak Bulut 

Dr. Öğr. Üyesi Tuğba Ertuğrul 

Dr. Öğr. Üyesi Berat Çınar Acar 

İstatistik Bölümü 

Prof. Dr. Emrah Altun 

Dr. Öğr. Üyesi Emre Koçak 

Arş. Gör. Senem Baybaş 

Fizik Bölümü 

Prof. Dr. Ceren Tayran 

Doç. Dr. Makbule Terlemezoğlu Bilmiş 

Doç. Dr. Hilal Küçük  

Arş. Gör. Yavuz Toygar Aktepe 

Kimya Bölümü 

Prof. Dr. Burcu Aydıner 

Arş. Gör. Hayrettin Öner 

 

 

2024-2025 Eğitim-Öğretim 

Yılında Unvan ve Kadro Alan 

Akademik Personeller 

 

 

Üniversitelerarası Kurul 

Başkanlığından Unvan Alan 

Akademik Personeller 

 

Biyoloji Bölümü 

Doç. Dr. Neslihan Bal 

Doç. Dr. Betül Aydın 

Fizik Bölümü 

Doç. Dr. Esra Uyar 

Matematik Bölümü 

Doç. Dr. Gül Özkan Kızılırmak 

 

 

Emekliye Ayrılan Akademik 

Personeller 

 

Prof. Dr. Mehmet Mahir Bülbül 

Prof. Dr. Yılmaz Yıldırır 

Prof. Dr. Hülya Bayrak 

Prof. Dr. Sumru Çıtak 

Prof. Dr. Nihal Yücel 

Prof. Dr. İhsan Alp 
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2025 Yılında Fakültemizde Göreve Başlayan 

Akademik ve İdari Personeller 

 

 

Akademik Personeller 

Prof. Dr. Kamil Haliloğlu (Biyoloji) 

Prof. Dr. Emrah Altun (İstatistik) 

Dr. Öğr. Üyesi Şafak Bulut (Biyoloji) 

Öğr. Gör. Dr. Elif Korkut Evren (Biyoloji) 

Arş. Gör. Senem Baybaş (İstatistik) 

Arş. Gör. Yavuz Toygar Aktepe (Fizik) 

Arş. Gör. Hayrettin Öner (Kimya) 

Arş. Gör. Metin Azmaz (Matematik) 

 

İdari Personeller 

Evşen Özdemir 

(Medya Ofisi Birimi) 

Cihan Erener 

(Ayniyat ve Taşınır Kayıt Birimi) 

Nazire Deniz Yolalan 

(Dekan Yardımcılığı Makamı) 

Mehmet Keleş 

(Sürekli İşçi) 
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Fen Fakültesi E-Bülteni (Yıl: 2025 Sayı:7) 

Bültenin hazırlanmasında katkısı bulunan komisyon üyelerine teşekkürler.. 

 

 

Doç. Dr. Betül AYDIN 

Dr. Öğr. Üyesi Kübra ÖZKAN HÜKÜM 

Arş. Gör. Duygu Gülşah BAŞARAN 

Arş. Gör. Büşra AKSEL 

Arş. Gör. Leyla OĞUROL 

Arş. Gör. Recep ÇELİK 

Evşen ÖZDEMİR 
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T.C. 

GAZİ ÜNİVERSİTESİ 

FEN FAKÜLTESİ 

Emniyet Mah. Bandırma Cad. No:6/9 

06560 Yenimahalle-Ankara 

Tel: 0 312 202 10 01/02 

E-posta: fen@gazi.edu.tr 

Web sitesi: fen.gazi.edu.tr 

 

 

 Gazili Olmak Ayrıcalıktır 

mailto:fen@gazi.edu.tr

